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Región

CENTRO DE INVESTIGACIONES SOCIOLOGICAS	 Septiembre 1987 

El Centro de Investigaciones Sociológicas está realizando una -
encuesta sobre temas de interés general. Por este motivo, soli-

citamos su colaboración y se la agradecemos anticipadamente.

El secreto está amparado por las leyes y los cuestionarios indi

viduales son destruidos enseguida. Podemos así garantizarle un

completo anonimato.

P.1 En términos generales, ¿diría Vd. que en estos últimos cm n 

UU-añosdesde que los socialistas están en el Gobierno, las cb -

sas han mejorado o han empeorado en España? (ENTREVISTADOR: No
leer "siguen igual", anotar sólo si el entrevistado lo mencio-

na)...

P.2 ¿Cree Vd. que en los próximos dos o tres años las cosas

7/71 a mejorar mucho, bastante, poco o nada?

- Mucho 	
- Bastante
- Poco 	
- Nada 	
-	N.S 	
-	 N.0 	

1
2
3
4
8
9

(22)

P.3 Le voy a leer ahora una serie de cuestiones de interés na-
Mnal. Me gustaría que Vd. me dijera si personalmente cree que
han mejorado o que han empeorado en estos últimos cinco años.
(ENTREVISTADOR: No leer "siguen igual", anotar solo si el entre

vistado lo menciona).

P.6 ¿Y espera Vd. que en los próximos dos o tres años, la poli

tia del Gobierno sea más bien favorable o más bien desfavora-

ble para	 7

- Los jubilados	 	 1 2 9 (52)

- Los obreros 	 1 2 9 (53)

Los empresarios	 	 1 2 9 (54)

- La Banca 	 1 2 9 (55)

- Los militares	 	 1 2 9 (56)

- Los periodistas	 	 1 2 9 (57)

- La	 Iglesia	 	 1 2 9 (58)

- Los jueces	 	 1 2 9 (59)

- Los funcionarios	 	 1 2 9 (60)

- Los parados 	 1 2 9 (61)

- Los médicos 	 1 2 9 (62)

- Los agricultores	 	 1 2 9 (63)

- Los comerciantes	 	 1 2 9 (64)

P.7 En esta tarjeta que voy a mostrarle aparecen algunos obje-

Iiios a cumplir por el Gobierno en los próximos dos o tres años.

Leala detenidamente y dígame cuáles son los dos objetivos a los

que, desde su punto de vista, el Gobierno debería prestar mayor

atención. (DOS RESPUESTAS). (MOSTRAR TARJETA A).

Garantizar la igualdad de derechos entre hombres y

mujeres 	  01

- Luchar contra el paro 	  02

- Construir un mayor número de viviendas protegidas	 03

- Dedicar mayor atención a los problemas de seguri-

dad ciudadana 	  04

Luchar contra el terrorismo 	  05(65)(66)

- Autorizar la televisión privada 	  06

- Ampliar los casos de despenalización del aborto 	  07

- Mejorar la calidad de la enseñanza 	  08

- Impulsar la participación de los ciudadanos en los
09

(67)(68)
asuntos públicos 	

- Reducir los impuestos 	  10

- Contener el alza de los precios 	  11

- Tratar de reducir las desigualdades regionales	 12

- N.S 	  88

- N.0 	  99

Vd. que hoy en España hay más o menos libertad que
años?. (ENTREVISTADOR: Anotar "igual" sólo si el en

lo menciona).

- Más libertad 	  1
- Menos libertad 	  2

- Igual 	  3	 (69)

- N.S 	  8

- N.0 	  9

- Han mejorado 	  1

- Han empeorado 	  2

- Siguen igual 	  3	 (21)

- N.S 	  8
- N.0 	  9

Más bien
	

Más bien

favorable desfavorable NS NC

P.8 ¿Cree
fiiZe cinco
trevistado

Ha me- Ha em- Sigue
jorado peorado igual NS NC

- La sanidad 	 	 1	 2	 3	 8 9 (23)

- La seguridad ciudadana 	 	 1	 2	 3	 8 9 (24)

- La Administración de Justicia 	 	 1	 2	 3	 8 9 (25)

- La educación 	 	 1	 2	 3	 8 9 (26)

- La economía 	 	 1	 2	 3	 8 9 (27)

- El funcionamiento de las auto-
nomías 	 	 1	 2	 3	 8 9 (28)

- La situación del paro 	 	 1	 2	 3	 8 9 (29)

- El terrorismo 	 	 1	 2	 3	 8 9 (30)

P.4 ¿Y cree Vd. que en los próximos dos o tres años, mejorará

SIElio, bastante, poco o nada 	
	

Bas
Mucho tante Poco Nada NS NC

- La sanidad	 	

- La seguridad ciudadana 	

- La Administración de Justicia

- La educación	 	

- La economía 	
- El	 funcionamiento de las auto

nomías	 	
- La situación del	 paro 	

- El terrorismo	 	

1
1
1
1
1

1
1
1

2
2
2
2
2

2
2
2

' 3
3
3
3
3

3
3
3

4
4
4
4
4

4
4
4

8
8
8
8
8

8
8
8

9
9
9
9
9

9
9
9

(31)
(32)

(33)
(34)
(35)

(36)
(37)
(38)

P.5 Ahora me gustaría que Vd. me dijera si cree que la políti-

a—del Gobierno en los últimos cinco años ha sido más bien favo_
rable o más bien desfavorable para....

Más bien	 Más bien
favorable desfavorable NS NC

- Los jubilados	 	 1 2 8 9 (39)

- Los obreros	 	 1 2 8 9 (40)

- Los empresarios	 	 1 2 8 9 (41)

- La Banca 	 1 2 8 9 (42)

- Los militares	 	 1 2 8 9 (43)

- Los periodistas	 	 1 2 8 9 (44)

- La	 Iglesia	 	 1 2 8 9 (45)

- Los jueces	 	 1 2 8 9 (46)

- Los funcionarios	 	 1 2 8 9 (47)

- Los parados	 	 1 2 8 9 (48)

- Los médicos 	 1 2 8 9 (49)

- Los agricultores	 	 1 2 8 9 (50)
- Los comerciantes 	 1 2 8 9 (51)

P.9 ¿Y cree que hay más o menos igualdad que hace cinco años?
(ENTREVISTADOR: Anotar "igual" sólo si el entrevistado lo men-

ciona).
- Más igualdad 	  1
- Menos igualdad
- Igual 	  3	 (70)

- N.S 	  8
- N.0 	  9

P.10 En su opinión, ¿la democracia española es hoy más o menos

é-§tible que hace cinco años?

- Más estable 	  1
- Menos estable 	  2
- N.S 	  8
- N.0 	  9

P.11 ¿Esperaba Vd. que, en conjunto, la política del Gobierno
TaTe más conservadora o más progresista de lo que ha sido en

estos últimos cinco años?

- Más conservadora .. 1
- Más progresista ... 3

- N.S 	  8

	
(72)

- N.0 	  9

P.12 Y a Vd. personalmente, ¿le gustaría que la política del
Gobierno socialista en los próximos dos o tres años fuese más
conservadora o más progresista que la que ha llevado a cabo -

hasta ahora?
- Más conservadora .. 1
- Más progresista ... 2
- N.S 	  8
	

(73)

- N.0 	  9

P.13 ¿Cree Vd. que en los últimos cinco años el Gobierno se ha

la clase alta o diría Vd. que se ha preocupado por igual de todos los españo-
preocupado más por la clase trabajadora, por la clase media, por

les?	 - Más	 por la clase trabajadora 	  1
Más	 por la clase media 	  2
Más	 por la clase alta 	  3

	
(74)

- Por	 igual de todos los españoles 	  4

- N.S 	  8
- N.0 	  9

(71)
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P.19 ¿Cómo valora Vd. la labor que ha realizado Felipe Gonzá-
T-67-como Presidente del Gobierno en estos
muy bien,	 bien,	 regular, mal	 o muy mal?

- Muy bien	 	 	 1
- Bien	 	 	 2
- Regular 	 	 3
- Mal	 	 	 4
- Muy mal	 	 	 5
-	 N.S 	 	 8
- N.0 	 	 9

últimos cinco años:

(14)

P.14 Y en los próximos dos o tres años, ¿espera Vd. que el Go-

Bija° se preocupe mas por la clase trabajadora, por la clase -
media, por la clase alta o diría que se preocupará por igual de
todos los españoles?

- Más por la clase trabajadora 	
- Más por la clase media 	
- Más por la clase alta	 	
- Por igual	 de todos los españoles	 	
-	 N.S 	
-	 N.0 	

1
2
3
4
8
9

(75)

P.15 En términos generales, ¿cree Vd. que la gente que gobier-

r7i-España es gente preparada que sabe lo que lleva entre manos
o le parece que muchos de ellos no están suficientemente prepa-
rados?

- Es gente preparada 	  1
- Muchos no están preparados 	  2
- N.S 	  8
- N.0 	  9

P.16 ¿Cuál de las siguientes frases expresa mejor su opinión -
766Te lo que ha hecho en estos últimos cinco años el Gobierno -
de Felipe González? (MOSTRAR TARJETA B).

- Apruebo incondicionalmente su labor	 	
- En conjunto lo ha hecho bastante bien	 	
- Lo ha hecho medianamente, sin cometer dema-

siados errores	 	
- En conjunto lo ha hecho bastante mal	 	
- Desapruebo completamente su labor 	
-	 N.S 	
-	 N.0 	

1
2

3
4
5
8
9

(77)

TARJETA [--] (10)(11)

P.17 Al margen de sus ideas políticas, la opinión que Vd. tiene
de Felipe González como persona es muy buena, bastante buena,
hastante mala o muy mala.

- Muy buena 	
- Bastante buena 	
- Bastante mala	 	
- Muy mala 	
-	 N.S 	
-	 N.0 	

1
2
3
4
8
9

(12)

P.18 ¿Querría Vd. decirme ahora si Felipe González le inspira
Fig-o menos confianza que cuando asumió el poder, en Octubre de
1982?

- Más confianza 	  1
- Menos confianza 	  2
- N.S 	  8
- N.0 	  9

P.20 ¿Y espera Vd. que en los próximos dos o tres años la la-
UF-que realice Felipe González como Presidente del Gobierno -
sea mejor, igual o peor que la que ha llevado a cabo en estos
últimos cinco años?

- Mejor 	
-	Igual	 	
- Peor 	
-	 N.S 	
-	 N.0 	

1
2
3
8
9

(15)

P.21 En conjunto, ¿aprueba o desaprueba la actuación de Feli-
Té-González como Presidente del Gobierno?

- Aprueba 	  1
- Desaprueba 	  2
- N.S 	  8
- N.0 	  9

P.22 Y su política económica, ¿la aprueba o la desaprueba?

- La aprueba 	 1
- La desaprueba 	 2
- N.S 	  8
- N.0 	  9

P.23 Vamos a referirnos ahora a la situación económica general
del país. ¿Vd. la calificaría de muy buena, buena, regular, ma-
la o muy mala?

- Muy buena	 	
- Buena	 	
- Regular	 	
- Mala	 	
- Muy mala 	
-	 N.S 	
-	 N.0 	

1
2
3
4
5
8
9

(18)

P.24 ¿Cree Vd. que la situación económica del país es mejor,
TPil o peor que hace cinco años, cuando los socialistas llega-
ron al Gobierno?

- Mejor 	
-	Igual	 	

Peor 	
- N.S 	
- N.0 	

1
2
3
8
9

(19)

P.25 ¿Y cree Vd. que dentro de dos o tres años esta situación
Š1ã mejor, igual o peor que ahora?

- Mejor 	
-	Igual	 	
- Peor 	
-	 N.S 	
-	 N.0 	

1
2
3
8
9

(20)

P.26 Voy a leerle algunas de las cosas que se dicen sobre la -
r7111-itica económica del Gobierno. Me gustaría que Vd. me dijese
con cuál de ellas está más de acuerdo.

- La política económica del	 Gobierno es la propia
de un Gobierno Socialista	 	

- La política económica del 	 Gobierno es demasiado
conservadora,	 impropia de un Gobierno socialista

- La política económica del 	 Gobierno es, antes que
nada,	 realista,	 adecuada a las circunstancias	 	

- N.S	 	
- N.0

1

2

3
8
9

(21)

P.27 En estas fechas el Gobierno está preparando los Presupues-
tos Generales del Estado para 1988. En ellos se determina en --
qué se va a gastar el dinero que el Estado recauda a través de
los impuestos. Me gustaría que me dijera de cada una de las si-
guientes partidas !si el Estado debería gastar más, igual o me -
nos dinero del que ha gastado en el último año.

Debería	 atería
gastar más	 gastar igual

Debería
gastar mares N.S N.0

- Educación	 	 2 3 8 9	 (22)
- Defensa	 	 2 3 8 9	 (23)

Sanidad	 	 2 3 8 9	 (24)
Vivienda	 	 2 3 8 9	 (25)

- Obras Públicas 	 	 2 3 8 9	 (26b
- Seguridad Social 	 2 3 8 9	 (27)
- Policia	 	 2 3 8 9	 (28)
- Adlion. de Justicia.. 2 3 8 9	 (29)
- Subvenciones a em-

presas	 	 2 3 8 9	 (30)
Ayudas Sociales 	 	 2 3 8 9	 (31)

- Ciencia e Investi-
gación	 	 2 3 8 9	 (32)

P.28. Como Vd. sabe, el Estado gasta más de lo que recauda. Voy
a-enseñarle una tarjeta en la que figuran tres posibles solucio-
nes a este problema. Me gustaría que Vd. me dijera cuál de las -
tres le parece mejor solución. (MOSTRAR TARJETA C)

- Aumentar los ingresos del	 Estado subiendo
los impuestos	 	

- Reducir el	 gasto disminuyendo servicios pú
blicos como la sanidad, 	 la enseñanza,	 las--
obras públicas	 	

- Reducir algo estos servicios y aumentar -
algo los impuestos	 	

-N.S.
-	 N.C.
	 	 8

1

2

3

9

(33)

P.29. Voy a leerle una serie de servicios que el Estado presta
-5-17:1-1. ciudadanos. Para cada uno de ellos me gustaría que Vd. me
dijera si estar5a a favor o en contra de que se redujera en el
caso de que el Estado se viese forzadoareducirel gasto,público?

Estaría a favor Estaría en contra	 N.S.	 N.C.

- Enseñanza	 	 2 8 9 (34)
- Obras públicas 	 	 2 8 9 (35)
- Seguridad Social 	 	 2 8 9 (36)
- Defensa 	 2 8 9 (37)
- Orden Público	 	 2 8 9 (38)
- Sanidad	 	 2 8 9 (39)
- Vivienda	 	 2 8 9 (40)
- Agricultura	 	 2 8 9 (41)

P.30. Y más concretamente, ¿estaría Vd. más bien a favor o más
UT1F-en contra de que, si el Estado se viera forzado a reducir
el gasto público, se redujeran las subvenciones del Estado a ..

Más bien a favor Más bien en contra N.S N.0

- Los colegios privados 	 .. 2 8 9 (42)
La investigación	 	 2 8 9 (43)

- La reconstrucción de monu
mentos artísticos	 	 1 2 8 9 (44)

- El deporte	 	 1 2 8 9 (45)
- Los entailientos	 	 1 2 8 9 (46)
- Las Autonomías	 	 2 8 9 (47)'
- El desempleo	 	 2 8 9 (48)
- Las pensiones	 	 1 2 8 9 (49)
- Las familias con hijos -

inválidos	 	 2 8 9 (50)
- Los agricultores	 	 2 8 9 (51)

(76)

(13)

(16)

(17)

E1699



ese acuerdo resultará más bien beneficio-P.36.	 ¿Y cree Vd.	 que
so o más bien perjudicial	 para	 ...

Más bien	 Más bien
beneficioso perjudicial NS NC

- El poder adquisitivo de los, salarios	 	 2	 8	 9	 (57)
- Los beneficios de los enpresarios	 	 2	 8	 9	 (58)
- El control de los precios	 	 2	 8	 9	 (59)
- La nudernización de la econanía española 	 2	 8	 9	 (60)
- El enpleo	 	 2	 8	 9	 (61)
- Las ventas a otros países de productos es-

pañoles	 	 2	 8	 9	 (62)
- Las huelgas y conflictos laborales	 	 2	 8	 9	 (63)
- La política sccial del gobierno	 	 2	 8	 9	 (64)

- Ha mejorado mucho 	  1
- Ha mejorado algo 	  2
- No ha mejorado ni empeorado (NO LEER) 	  3
- Ha empeorado algo 	  4
- Ha empeorado mucho 	  5
- N.S.	 	  8
- N.C.	 	  9

(42)

P.31. En los últimos meses, el Presidente González ha defendido
Miecesidad de que Gobierno, Sindicatos y Empresarios logren
un acuerdo para los próximos tres años sobre cuestiones económi-
cas y sociales. A su-75-é-io, ¿este acuerdo es muy necesario,bas-
tante necesario, poco o nada necesario para la buena marcha del
país?	 - Muy necesario 	  1

- Bastante necesario 	  2
- Poco necesario 	  3
- Nada necesario 	  4	 (52)
- N.S. 	 	 8
- N.C. 	 	 9

P.32. ¿Hasta qué punto cree Vd. que el Gobierno está haciendo
un esfuerzo para lograr ese acuerdo: mucho,bastante,poco onada?
P.33. ¿Y los empresarios?
P.34. ¿Y UGT?
P.35. ¿Y Comisiones Obreras? 	

P.32.	 P.33.	 P.34	 P.35

	

Gobierno Empresarios UGT 	 CCCO

(53)	 (54)	 (55)	 (56)

- Mucho	 	 1	 1	 1	 1
- Bastante	 	 2	 2	 2	 2
- Poco	 	 3	 3	 3	 3
- Nada	 	 4	 4	 4	 4
-	N.S. 8	 8	 8	 8
-	N.C. 9	 .9	 9	 9

P.37. Y este acuerdo económico y social, ¿cree Vd. que será muy
-571iWicioso, bastante beneficioso, poco o nada beneficioso para.:

Muy bene. Bast.bene. Peco. bene Nada bene

P.38. ¿Y cree Vd. que es muy probable, probable, improbable o muy
improbable que se llegue a un acuerdo entre Gobierno, Empresa-
rios y Sindicatos?

- Muy probable	 	 	 1
- Probable	 	 	 2
-	 Improbable	 	 	 3	 (71)
- Muy improbable	 	 	 4
-N.S. 	 	 8
-	 N.C.	 	 	 9

P.39. Suponiendo que no se llegase a un acuerdo entre Gobierno,
ErilWsarios, UGT y CCOO, ¿de quién cree Vd. que será la culpa?
(UNA SOLA RESPUESTA).

- Del	 Gobierno	 	 	 1
- De los empresarios	 	 	 2
- De UGT	 	 	 3	 (72)
- De CCOO	 	 	 4
-N.S.	 	 	 8
-	 N.C. 	 	 9

TARJETA
	

(10)(11)

P.40. Voy a nombrarle ahora algunos protagonistas de la vida -
economica y sindical del país. Querría que, por favor, me diga
si los caso como calificaría su gestiónconoce y, en afirmativo,

P.41. Le voy a citar ahora una serie de líderes políticos. Le
WiTdecería me indicara con respecto a cada uno de ellos si lo
conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúe
los de O a 10, sabiendo que el O significa que lo valora muy -
mal y el 10 que lo valora muy bien.

No conoce Valoración NS NC
77	 0-10	 88 99

- José Antonio Ardanza 	
	

77	 88 99 (26)(27)
- Manuel Fraga 	
- Felipe Gonzál?z 	
- Alfonso Werra 	

	 77	 88 99 (28)(29)
77
77	 88 99 (32)(33)

88 99 (30)(31)

77	 88 99 (34)(35)- Antonio Fernández Mancha 	
77	 -------	 88 99 (36)(37)- Gerardo Iglesias 	 	
77	 -------	 88 99 (38)(39)- Jordi Pujol 	 	
77	 -------	 88 99 (40)(41)- Adolfo Suárez 	

P.42. Ahora nos gustaría hablar de uno de los problemas que -
mas preocupa hoy a la gente: el terrorismo. ¿Diría Vd. que en
los últimos doce meses este problema ha mejorado mucho, ha mejo
rado algo, ha empeorado algo o ha empeorado mucho?

P.43. Y ¿cree Vd. que en los próximos doce meses el problema
del terrorismo mejorará mucho, mejorará algo,upeorará algo o
empeorará mucho?

- Mejorará mucho 	  1
- Mejorará algo 	  2
- Ni mejorará ni emporará (NO LEER) 	  3
- Empeorará algo 	  4

	 (43)

- Empeorará mucho 	  5
-N.S.	 	  8
- N.C.	 	  9

P.44. Y en términos generales, ¿aprueba o desaprueba la actua
ZIS-del Gobierno en relación con el terrorismo de ETA?

- Aprueba 	  1
- Desaprueba 	  2
- N.S.	 	 	 8

	 (44)

- N.C.	 	  9

P.45. ¿Cómo valoraría Vd. la actuación de los siguientes indi-
Vidlls o instituciones en la lucha contra el terrorismo?

Muy .	Muy
bien Bien Regular Mal mal NS NC

- El Gobierno de'la Nación	 	 1 2 3 4 58 9H45)
- El Gobierno Vasco	 	 1 2 3 4 5 8 9 (46)
- El Ministerio del Interior 	 	 1 2 3 4 5 8 9 (47)
- Los Jueces	 	 1 2 3 4 5 8 9 (48)
- El Cuerpo Superior de Policía 	 1 2 3 4 5 8 9 (49)
- La Policia Nacional	 	 1 2 3 4 5 8 9 (50)
- La Guardia Civil 	 	 1 2 3 4 5 8 9 (51)
- La Ertzaina o Policía Vasca 	 	 1 2 3 4 5 8 9 (52)
- Los ciudadanos	 	 1 2 3 4 5 8 9 (53)
- Los nedios de ccmunicación 	 	 1 2 3 4 5 8 9 (54)
- Los partidos de la oposición	 	 1 2 3 4 5 8 9 (55)

P.46. ¿Cree Vd. que las detenciones de comandos de ETA en Ma-
drid, Pamplona, Barcelona y Bilbao contribuirán mucho,	 --
bastante, poco o nada a que disminuya 	 el terrorismo de ETA?

- Mucho	 	 	 1
- Bastante	 	 	 2
- Poco	 	 	 3	 (56)
- Nada	 	  4
-N.S.	 	 	 8
-	 N.C.9

P.47. En las últimas semanas se ha hablado de la existencia
de algunos contactos entre el Gobierno y la dirección de ETA.
Me gustaría saber su opinión al respecto. En términos generales
¿está Vd. muy a favor, a favor, en contra o muy en contra de -
esta decisión del	 Gobierno de dialogar con ETA?

- Muy a favor 	 	 1
- A favor	 	  2
- Ni	 a favor ni	 en contra	 (NO LEER)	 	 	 3	 (57)

- En contra	 	  4
- Muy en contra	 	  5
-N.S.	 	 	 8
-	 N.C.	 	 	 9

P.43. ¡Y considera Vd. muy probable, bastante, poco o nada pro-
bable que pueda acabarse con el terrorismo negociando con ETA?

- Muy probable	 	
- Bastante probable
- Poco probable	 	
- Nada probable	 	
- NS	 	
- NC	 	

1
2

4
8
9

3	 (58)

ficio§.5	 ficiosö-	ficiosö-	-ficios6- NS NC

- Los erpresarios	 	 2 3 4 8 9 (65)
- El Gobierno	 	 2 3 4 8 9 (66)
- Los trabajadores	 	 2 3 4 8 9 (67)
- Los jubilados	 	 2 3 4 8 9 (68)
- Los parados	 	 2 3 4 8 9 (69)
- El país en su conjunto. 2 3 4 8 9 (70)

del	 1	 al	 10, dándole un 10 si	 la considera excelente y un 1	 en -
el	 daso contrario.

No concce	 Valoración NS NC
77	 1 - 10	 99

- Miguel Boyer	 	 	 77 88	 99 (12)(13)
- Marcelino Cenacho	 	 	 77 : 99 (14)(15)
- Manuel Chaves	 	 	 77 88	 99 (16)(17)
- José María Cuevas	 	 	 77 88	 99 (18)(19)
- Nicolás Redondo 	 	 	 77 88	 99 (20)(21)
- Mariano Rubio	 	 	 77 99 ( 22)(23)
- Carlos Solchaga	 	 	 77 88	 99 (24)(25)
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- AP/PDP/PL 	  01	 - CG
- CDS 	  02	 -PAR
- IU 	  03	 - AIC
- MUC 	  04	 -UV
- PRO 	  05	 - Otro de derechas .. 16 („ )(79)
- PSOE 	  06	 - Otro de izquierdas, 17 "'"
- EE 	  07
- HB 	  08
- PNV 	  09
-CiU 	  10

11

	 12
13

14

15

- No votó 	 77
- En blanco 	 80

- No recuerda 	 88

- N.0 	 99

ElTARJETA (10)(11)

P.52 Por último, suponiendo que mañana se celebrasen elecciones

generales, ¿a qué partido votarla Vd.? (MOSTRAR TARJETA PARTI-

DOS).

01	 - CiU 	  11

	 02	 -ERC 	  12

	 03	 -PAR 	  13

04	 - AIC 	  14

05	 -UV 	  15

06 	 - Otro de derechas 	  16

07	 - Otro de izquierdas 	  17

08	 - No votarla 	  77

09	 - N.S 	  88

	 10	 - N.0 	  99

- AP 	
- CDS
- IU
- PDP
- PSOE 	
- PT/UC 	
• EA 	

- EE 	
- HB
- PNV

( 67)(68)

p.52a En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos -

Vine Vd. más simpatia o lo considera más cercano a sus pro

pias ideas? (MOSTRAR TARJETA PARTIDOS). (Anotar partido y pb-

ner en el cuadro el nu correspondiente que va en la TARJETAT.

Ninguno 	  77

N.0 	  99
1	 1
(69)(70)

Dcha. NS NC

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10	 BU 37
1	 1111	 1111	 1lzda.

2) Sinceridad del entrevistado:

- Mucha 	  1
- Bastante 	  2

- Poca 	  3
- Ninguna 	  4

(14)

P.53 Sexo:
- Rombre 	  1
- Mujer 	  2

( 71)

( 17) ( 18)

( 36) (37
	 1

( 30)(39 )( 40)

• (sección)

(municipio)

(33) (34) (35)

P.56 ¿En cal de estas situaciones se encuentra Vd.?

(PREGUNTAR EMPLEO EN PREGUNTA 56) 	  1- Trabaja

P.49. El Gobierno ha declarado que sólo está dispuesto a tratar

-5-n—ETA la renuncia a la lucha armada y la entrega de las armas

de que disponen. ¿Le parece a Vd. adecuada esta posición del Go

bierno o cree, por el contrario que el Gobierno podía ceder en

algunas cuestiones?

- Le parece adecuada 	  1

- El Gobierno podía ceder en algunas

cuestiones 	  2	 (59)

- N.S. 	 	 3

- N.C. 	 	 4

P.50. Si ETA renuncia definitivamente a la violencia, ¿cree Vd.

que el Gobierno podria negociar ...

SI NO NS NC

- La reinserción de presos y refugiados sin delitos

de sangre	 	 1 2 8 9 (60)

- Una política generosa de indultos, que incluya

a culpables de toda clase de delitos 	 	 1 2 8 9 (61)

- La integración de Navarra en el País Vasco	 	 1 2 8 9 (62)

- La retirada total de las Fuerzas de Seguridad

del Estado del País Vasco 	 	 1 2 8 9 (63)

- La autodeterminación del País Vasco	 	 1 2 8 9 (64)

?.51 Cuando se habla de política se utilizan normalmente las
expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie

de casillas que van de izquierda .a derecha. ¿En qué casilla se

colocarla Vd.? (MOSTRAR TARJETA ESCALA). (PEDIRLE AL ENTREVIS-

TADO QUE INDIQUE CON EL DEDO LA CASILLA EN LA QUE SE COLOCARIA
Y REDONDEAR EL NUMERO CORRESPONDIENTE).

(65)(66)

- Está parado (PREGUNTAR ULTIMO EMPLEO EN PREGUNTA 56d)

•	 Jubilado (PREGUNTAR ULTIMO EMPLEO EN PREGUNTA 56)	 ..

Estudiante (PREGUNTAR OCUPACION DEL PADRE EN PREGUN-

TA 56a)	 	

- Sus labores (PREGUNTAR OCUPACION DEL ESPOSO AUNQUE -

HAYA FALLECIDO EN PREGUNTA 564 	

- N.0 	

2

3

4

5

9

()

P. 56a Ocupación

(ENTREVISTADOR: ANOTAR DETALLADAMENTE Y PONER EN (76)(77)

EL CUADRO EL N 2 CORRESPONDIENTE QUE VA EN LA
TARJETA).

P. 57 Por último, ¿recuerda Vd. a qué partido votó en las elec

ETUFes generales de junio de 1986?

	 1

P. 	 ¿Le importarla darme su n 9 de teléfono?

(ENTREVISTADOR: EXPLICAR QUE ES PARA QUE EL CIS PUEDA HACER

UNA —PDSIBITTOMPROBACION TELEFONICA DE QUE LA ENTREVISTA HA

SIDO REALIZADA)

- Tiene teléfono y da número •.. 1	 teléfono 	

- No tiene teléfono 	  2
- Tiene teléfono y no da número 	  3	 (12)

- N.0 	  9

NOTAS A RELLENAR POR EL ENTREVISTADOR

1) Desarrollo de la entrevista:

- Muy buena	 1
- Buena 	  2
- Regular 	  3
	

(13)

- Mala 	  4
Muy mala 	  5

P.54 ¿Cuántos años cumplió Vd. en su último cumpleaños?

(72)(73)

P.55 ¿Qué estudios tiene Vd.?

- Menos de estudios primarios, no sabe leer 	  1

Menos de estudios primarios, sabe loer (menos de 6

años de escuela) 	  2
Estudios primarios completos, cultura general 	  3

- Estudips de formación profesional 	  4 (74)

. - Bachiller elemental 	  5

Bachiller superior 	  6

Estudios de grado medio 	  7
Universitarios o técnicos de grado superior 	  8

Otros (anotar) 	  9

N.0 	 O 

3) ENTREVISTADOR: INDEPENDIENTEMENTE DE LO QUE EL ENTREVISTADO

HAYA CONTESTADO EN P.52

¿Por qué partido cree Vd. que votarla?

Probablemente

(15)(16)

INCIDENCIAS ENTREVISTA. Melero de orden de entrevista (por sección) 	

( 19)(20)

(21)(22)

(23)(24)

- Portales en los que el portero impide entrar 	 • 1

- Viviendas en que se niegan a recibir ninguna explicación.. : 1

- Contacto fallido por no cumplir cuota 	 • 1

2 3 4
	

6

2 3 4
	

6

2 3 4
	

6

Sexo De 18 a 34 De 35 a 54 Más de 55

(25)(26)(27)(28)

(29)(30)(31 )(32.)

Negativa

Entrevista conseguida:
(calle o plaza)	 Tilia6T Ver)"

Fecha de realización.
Ola	 Mes	 Ano

(41)(42 ) (43)(44) (45 )(46 )

'distrito) •

E1699




